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⌥⌃ ⌅⇧Û Exercice 1

⌥⌃ ⌅⇧6pts

1. Donner les caractéristiques d’un vecteur non nul. ( 1pt)
2. Soit

≠æ
AB un vecteur non nul et k un réel non nul. Donner les caratéristiques du vecteur

k
≠æ
AB ( 1pt)

3. Soit ų et v̨ deux vecteurs non nuls. Traduire par une relation vectorielle le fait que ų et

v̨ soient colinéaires. ( 1pt)
4. Donner une caractérisation vectorielle traduisant que I est le milieu du segment [AB]. (

1pt)
5. Si a est un nombre réel négatif et b est un nombre réel positif alors

Ô
a2b est égal à · · ·

( 1pt)
6. Déterminer les signes des nombres a, b et c sachant que : ( 1pt)

• a et ab ont même signe.

• a et abc ont des signes contraires.

• ac et bc ont le même signe.
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⌥⌃ ⌅⇧Û Exercice 2

⌥⌃ ⌅⇧7pts

On pose a =
Ô

3 ≠
Ô

2; b =
Ô

3 +
Ô

2 et c =
2Ô

5 ≠ 1

1. Calculer
1

a + 1
+

1

b + 1
( 1pt)

2. a. Montrer que a4
+ 1 = 10a2 ( 1pt)

b. Montrer que b4
+ 1 = 10b2 ( 1pt)

c. En déduire que a4 ≠ b4
= 10(a2 ≠ b2

) ( 1pt)
d. Montrer que a2 ≠ b2 ”= 0, en déduire que a2

+ b2
= 10 ( 1pt+1pt)

3. Montrer que c =
1

1 ≠ 1

1 + c

( 1pt)

1
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⌥⌃ ⌅⇧Û Exercice 3

⌥⌃ ⌅⇧7pts

ABC est un triangle . On considère les points I, J et K définis par :

Y
___]

___[

I milieu de [AB]

3
≠æ
JB + 2

≠æ
JC = 0̨

3
≠≠æ
KA = 2

≠≠æ
CK

1. Faire une figure et placer les points I, J et K. ( 1pt)
2. Montrer que les droites (AB) et (JK) sont parallèles ( 1pt)
3. Soit L le point défini par : 3

≠æ
LA + 3

≠æ
LB + 2

≠æ
LC = 0̨

a. Montrer que

3
≠æ
LI +

≠æ
LC = 0̨ et 5

≠≠æ
LK + 3

≠æ
LB = 0̨ (2◊ 0,75pt)

b. En déduire que {L} = (IC) fl (BK) ( 1pt)
4. a. Exprimer chacun des vecteurs

≠≠æ
BK et

≠æ
BL en fonction des vecteurs

≠æ
AB et

≠æ
AC. (2 ◊

0, 75pt)

b. En déduire le réel – tel que
≠æ
BL = –

≠≠æ
BK ( 1pt)
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